

報道▶伍思薇
攝影▶賴國華

(吉隆坡26日讯)“士布爹区新春团拜”成功吸引近2000人齐聚共庆佳节，一望无际的人潮，场面热爆！

上述活动是由士布爹国会议员郭素沁服务中心、士布爹国会选区居民代表委员会、沙叻秀花园居民协会及沙叻秀花园睦邻计划中心联办，昨天傍晚6时在沙叻秀花园篮球场隆重登场。

现场备有各类美食供民众免费享用，包括主食、小吃、饮料及甜品等，应有尽有。由于近来的傍晚不时会下雨，主办方延用沙叻秀忠灵坛日前举办活动时所搭建的遮雨棚，并准备好桌椅让民众可坐下好好享用晚餐，等到精彩的表演节目上演。

该活动节目十分丰富，舞龙舞狮、华乐演奏、二十四节令鼓、变脸、扯铃与悠悠球、少林功夫等节目轮番上阵。郭素沁及其团队更准备2000份的红包与年柑，派发给所有出席者，民众听从指示排队领取红包。

2000人嚨美食看表演 士布爹區新春團拜熱爆



居民在领取食物后，坐在遮雨棚下的座位享用晚餐。

郭素沁：近期会有修路工程

郭素沁致词时表示，她一直努力解决选区内的民生问题，但依然有许多地区的问题仍未解决，包括各处的路洞仍未进行填补。

她透露，昨日到布城出席活动时，她让首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈看看市民是如何在社交媒体上骂他们无作为，她也催促吉隆坡市长尽快动工进行基础设施维修。

“如今，吉隆坡市政局承诺让4个承包商负责处理士布爹国会选区民生问题，我也一直在催促他们，相信近期会陆续有许多路段开始进行路洞修补及铺路工程。”

要求展延蓝图草案展示日

她指出，吉隆坡市政局现开始推出2040年吉隆坡结构蓝图草案，需要吉隆坡居民给予适当的建议，而该蓝图草案将持续展示至本月杪。他们已向扎丽哈要求展延蓝图草案的展示日期，后者也正在考虑中。

她说，许多居民经常埋怨隆市的严重塞车问题，尤其是在大城堡一带。她呼吁那些关心隆市地区发展的居民，能够与他们接触，让他们安排官员到访各社区与居民讲解有关蓝图草案，尤其是关于旧屋重建等课题，都需要居民提供意见。

她说，这是他们首次在沙叻秀花园举办新春晚会，所有工作人员花超过一星期的时间做准备，才让该活动顺利进行，她也非常高兴有那么多居民前来参加。



变脸师与郭素沁互动时，迅速变换脸谱，让郭素沁也吓了一跳。

希温： 争取增沙叻秀花园出入口

沙叻秀花园居协主席希温表示，这是沙叻秀花园第一次举办大型新春团拜活动，非常感谢郭素沁、士布爹国会选区居民代表委员会及沙叻秀花园睦邻计划中心的合作与支持。

他说，尽管他们为该花园做了很多事，还是会被部分居民责骂，但他们依然会继续努力去做，包括向政府争取增加进入该花园的主要出入口。他希望居民能够了解他们的努力，与他们一起合作及努力，让该花园变得更好。

沙叻秀花园睦邻计划主席徐金标表示，为了让沙叻秀花园变得更好，他们会继续与居协及士布爹国会选区居民代表委员会相互配合，让该花园及金龙园搞得有声有色。



居民有序排队等候领取红包，人潮一望无际，非常热闹。